AHHOTaIUA K BBITYCKHOU KBanM(pukannonHou padote Komaposoii H.U. Ha Temy
«PaccuuTath U CIPOEKTUPOBATH YCTAHOBKY MOJTYUYEHUS 3JIEMEHTAPHOM cephl
Knayc-meronom MomHOCTHIO0 50 THICSIY TOHH B T'OJ] IO KUCJIBIM ra3amy

PykoBoaurens: noueHt, k.1.H. Baxutros A.D.

Pabota conepxkutr 115 crpanun, 50 HMCHOJB30BaHHBIX JHUTEPATYPHBIX
UCTOYHUKA, 4 puiokenus. Pabora Beimonnena Ha kadeape XTOB HXTU.

B nosicHuTenbHOM 3amucKe MPUBEIEHO CPaBHEHUE METOOB IPOU3BOJICTBA.
Ha ocHOBaHMHM TEOPETUYECKUX OCHOB U TEXHOJOTMYECKUX MPUHIUIIOB
pa3paboTaHa TEXHOJIOTMYECKasi CXeMa MPOU3BOJACTBA U COCTABJICHO €€ OINMCaHUE.
[IpuBoauTCS XapaKkTEpUCTUKA TMOTPEOISIEMOTO ChIPbS U BCIIOMOTATEIbHBIX
MaTepHualoB C y4eTOM TpeOOBaHUI HOPMATHUBHBIX JOKYMEHTOB.

B pabore cocTaBieH MarepuaibHBIM OajaHC YCTAaHOBKM M OIPEIEIICHBI
pacxo/HbIE HOPMbI Ha OCHOBHOE ChIPbE, TaK MOTPEOICHHE KUCIOrO Ta3a COCTABUT
— 1,29 1/1. BrInonHEH pacyeT TEXHOJIOTHYECKOTO 00OPYIOBAaHUS, YCTAHOBICHBI
€ro0 OCHOBHBIE XapaKTEPUCTHUKH M TpeOyeMoro KOJMYECTBO €ro OCHOBHbIE
XapaKTEPUCTHUKU U TpeOyemMoe KOJUYECTBO; BBIMOJHEH MEXaHWYECKUW pacyuer
peaktopa. IlpuBeneHHBI  TEIUIOBOW  OajaHC  MO3BOJSET  YCTAaHOBUTH
HHEPreTUUECKUE 3aTpaThl, KOTOPBIE COCTABJSAIOT: AJEeKTposHepruu 2,3 kBT/T,
BOJIbI 000poTHOM 0,8 M3/T, ToruBHOTO Ta3a 0,7 .M.

B pabote nmoapo6HO pa3paboTaHbl pa3eibl aBTOMATHU3AIMU TTPOU3BOICTBA,
0€30MacHOCTH KU3HEJEATEIbHOCTH, U 3KOHOMHMYECKOW dYacTh mpoekta. Ilocne
MOCTPOEHUsI MaTEMaTUYECKON MOJENM U TPOBEPKU €€ Ha aJeKBATHOCTh

IIPONU3BCACHA OIITUMHU3ALINA pa6OTBI Yy3Jj1a moJ0TpeBa KOHTAKTHOI'O Ir'a3a.



